7月19日,

传媒大亨默多

克出席英国伦

敦议会下院听

新华社发

证会

英国首相卡梅伦20日出席议会紧急会议,表示将扩大对窃听丑闻的调查,进一步审查警 方、媒体以及政客的行为。

英国议会下院19日就新闻集团旗下英国小报《世界新闻报》的系列窃听事件连续举行了 多场听证会,国际传媒大亨鲁珀特·默多克及其儿子詹姆斯·默多克接受英国议会质询,老默多 克称之前他并不清楚事件的严重程度,不应对窃听事件负有最终责任。

对默多克在听证会上的表现如何,英国媒体存在分歧。但不少分析师认为,默多克表达 懊恼心情的言论以及他在听证会结束前"遇袭"有望减轻英国公众和议员对他的不满。 默多克20日致信新闻集团员工,誓言重振他的媒体帝国。

英国议会下院就窃听丑闻举行多场听证会

默多克誓言重振媒

卡梅伦称将扩大调查范围

英国首相卡梅伦 20 日出席议会 紧急会议,表示将扩大对窃听丑闻的 调查,进一步审查警方、媒体以及政客 的行为。

卡梅伦说,由法官领导的调查小 组将立即开始他们的工作,并将在12 个月内公布调查报告。

老默多克不清楚严重程度

默多克19日与儿子詹姆斯一同出 席英国议会下院听证。他的妻子邓文 迪和多名顾问坐在他身后。

默多克一开始便向议员们表明自 己的态度:"这是我人生中最谦卑的一 天。"老默多克说,他以前并不清楚《世 界新闻报》窃听事件的严重程度,两周 前听说2002年遇害女孩道勒的电话也 遭窃听后感到"非常震惊和惭愧"

老默多克表示,他经营的全球性 媒体集团有5.3万名雇员,而《世界新 闻报》的人员只占1%。他认为自己对 这家报纸发生的事情不负有最终责 任,应该担责的是"得到我信赖的管理 它的人,也可能是他们信任的人"。

老默多克遭纸盘子袭击

默多克父子接受质询时间原定为 1小时,最终延长至将近3小时。

接受质询期间,老默多克突然遭 到现场一名男子袭击。一个名叫琼 尼·马布尔斯的喜剧演员冲向老默多 克并朝他身上扔一个盛有剃须泡沫的 纸盘子,致使现场一片混乱。

默多克一直没有离开座位,只是 摘下眼镜,试图防止头部遇袭。默多 克的右肩上可以看到泡沫状物质。

警方后来带走了马布尔斯,质询 在耽搁了近10分钟后恢复。

几总统寓所再遭袭

前军队参谋长等3名军官被捕

所继19日凌晨遭不明武装人员枪击和炮轰后,当

天中午再遭武装袭击。不过,二次袭击时,孔戴已

指挥第二次袭击的一名武装人员实为前代总统、

■ 袭击回放 |

(北京时间11时)左右突袭孔戴位于首都科纳克

里近郊居民区的寓所,孔戴当时就在寓所内,总统

打死一名总统卫兵,部分损毁总统寓所建筑物。

卫兵队随后与武装人员持续交火。

中,3名总统卫兵死亡,多人受伤。

防范,我根本就没睡在卧室里"

轰炸他的寓所,卧室墙体被炸裂。

原军政府领导人塞古巴·科纳特的私人卫兵。

安全撤离私宅。

去向不明。

势骤紧

尔法•孔戴。

西非国家几内亚总统阿尔法·孔戴的私人寓

第二次袭击暴露袭击者身份。路透社报道,

不明身份武装人员当地时间19日凌晨3时

袭击者动用重武器,包括自动步枪和火箭炮,

当天黎明,增援部队赶赴现场,与总统卫兵-道击退武装人员。清晨时分,孔戴安全撤离寓所,

中午前,孔戴返回寓所,接受法国国际广播电

就在孔戴会见法国驻几内亚大使时,一伙武

台采访;而后发表全国广播讲话,呼吁民众保持冷

静;继而与法国驻几内亚大使等人在寓所内交谈。

装人员靠近总统寓所,发起二次攻击,与总统卫队

交火。孔戴与法国大使伏地躲避枪炮。这次袭击

实施抓捕|

对他寓所的卧室一侧狂轰滥炸,但是,"因为早有

孔戴在接受法国广播电台采访时说,袭击者

他说,武装人员动用火箭筒和火箭推进榴弹

几内亚前军队参谋长蒂亚姆等3名军官被怀

2008年12月,时任总统兰萨纳·孔戴突然去

■ 局势骤紧 ■■■

19日的袭击事件令几内亚首都科纳克里局

路透社描述,19日下午,士兵占据首都主要

几内亚军队总参谋长迪亚洛19日晚通过国

新华社特稿

路口,检查所有过往车辆的后备箱;后斗内坐满士

兵的军用小型皮卡车随处可见;军用直升机在城

市上空巡视;路人比往常少了许多,相当数量的民

家电视台发表声明,重申军方将继续支持总统阿

众选择待在家中,一些商铺干脆关门歇业。

疑参与组织这起袭击事件,已于当天上午在科纳

克里被捕,并被押往全国宪兵总队接受司法调查。

世,军队随即发动政变,夺取国家政权。蒂亚姆是

当时政变集团的发言人,科纳特是政变集团推举的

国防部长,后担任代总统直至阿尔法·孔戴上台。



小默多克会上表示道歉

在听证会上,掌管新闻集团欧洲和亚洲事务的 小默多克对窃听事件表示道歉,他说,"这些行为不 符合我们所追求的准则",新闻集团内每一个人都感 到非常后悔,"我们决心纠正错误,确保这类事件不 再发生"

这是老默多克自1968年收购《世界新闻报》进军 英国传媒市场以来,首次接受英国议会质询。

←7月19日,在英 国伦敦议会下院,传 媒大亨默多克(右下) 就窃听事件出席听证 会时遭到一名男子 (左)持盘子袭击(电 视截图)。

➡7月19日,在英 国伦敦议会下院听证 会,袭击默多克的琼 尼·马布尔斯(右)被 新华社发



布鲁克斯与三任首相私交其好

国际新闻公司前首席执行官丽 贝卡·布鲁克斯19日出席英国议会 听证会。布鲁克斯就事件道歉,承 认《世界新闻报》在她担任主编期间 雇私家侦探挖掘新闻线索与素材。 不过,她坚称这是英国媒体习惯做 法,否认自己曾批准报社员工"贿 赂"警察以获取信息。

听证会上,布鲁克斯与政界人 士的私人关系是议员们的关注重点 之一。当被问及她与最近三任首相 托尼·布莱尔、戈登·布朗和戴维·卡 梅伦的私交,布鲁克斯回答:"我最 近读到文章说,我曾经与首相戴维 卡梅伦见面26次,我不知道这是否 绝对准确。""事实是,戴维·卡梅伦 就任首相后,我从来没有去过唐宁 街10号(首相府)。"她说,"不过,戈 登·布朗和托尼·布莱尔在任期间, 我定期去唐宁街。

老默多克获同情欲重振

经由电视,默多克表达歉意的 话语和遇袭画面呈现在英国民众眼 前。不少分析师看来,这有助于缓解 英国民众和议员对窃听事件的愤怒。

康雷斯市场调查公司安德鲁• 霍金斯认为,听证会后,默多克和新 闻集团所面临局面可能完全扭转, 他的年龄以及遇袭画面得到大批民 众同情。"我觉得,几个星期后,我们 会把这一时刻视为转折点。"

多家英国报纸20日均在头版

刊登默多克"遇袭"照片。《太阳报》 《泰晤士报》等新闻集团旗下媒体更 是狠批袭击者。

默多克20日在一封写给员工 的电子邮件中说,新闻集团是一家 "伟大的企业",会在窃听丑闻后实 现反弹。

"我希望你们所有人都知道,我 坚信我们会成为一家更强大的企 业。"他说。

新华社特稿

7月20日,在韩国

庆尚南道泗川市,韩

法有条件同意卡扎菲留下

据新华社电 法国外交部长阿兰·朱佩20日说,如果利 比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲愿意放弃权力并与反对派签 署一份获得法国认可的停火协议,卡扎菲仍可留在利比亚。

先前,法国一直坚持"卡扎菲必须离开利比亚"的主张。 法国是首个正式承认利比亚反对派全国过渡委员 会合法代表利比亚的国家。

一位不愿透露姓名的知情消息源 19日告诉法新社 记者,反对派地方军事领导人20日上午在巴黎与法国总 统尼古拉•萨科齐会面,寻求新一轮援助。 报道说,反对派代表团由拉马丹·扎尔穆赫维特将

法国先前承认,曾以空投方式在利比亚西部地区向 反对派武装人员提供武器弹药、电台等军需。

利比亚双方布雷加再交火

据新华社利比亚班加西7月19日电 据利比亚反对 派控制的"自由利比亚"电视台19日报道,利比亚反对派 武装当天与政府军在石油重镇布雷加进行激烈交火,9 名反对派武装人员在交火中丧生,113人受伤。

报道援引反对派军方发言人艾哈迈德·巴尼的话说, 反对派武装正集结在距布雷加9公里的地方,北约此前 对驻扎在布雷加的政府军进行了轰炸。他说,反政府武 装人员多为地雷所伤。

此前据反对派媒体称,政府军在布雷加城内外埋设 了4万枚反坦克地雷和步兵雷。

而利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣19日在首都的 黎波里强调:"除非使用核武器,否则别想侵占布雷加。"

反对派武装18日已经控制布雷加东大门,并且与政 府军展开巷战。利比亚局势发生剧烈动荡以来,政府军 和反对派武装对布雷加和艾季达比耶两座具有重要战略 意义的城市展开激烈争夺,两城数度易手。

巴基斯坦首位女外长34岁



这是6月 23 日在巴基 斯坦首都伊 斯兰堡拍摄 的希娜·拉巴 尼・哈尔出席 外交部新闻 发布会的资 料照片。 新华社发

据新华社伊斯兰堡7月19日电 巴基斯坦外交部19 日晚发表声明说,巴总统扎尔达里决定任命希娜·拉巴 尼·哈尔为巴基斯坦联邦政府外交部长,哈尔成为该国历 史上第一位女性外长。

声明说,由于扎尔达里正在阿富汗访问,19日哈尔 的宣誓就职仪式由代理总统、参议院主席奈克主持。

现年34岁的哈尔是巴基斯坦最年轻的外长。今年2 月巴基斯坦重组内阁,前任外长库雷希离任,哈尔被任命 为外交国务部长,此前她担任的是金融和经济事务部国 务部长。巴前总统穆沙拉夫执政期间,哈尔于2003年至 2007年担任经济和统计部国务部长。

阿富汗部队炮击巴边境

据新华社电 巴基斯坦官员19日指认,阿富汗部队

用迫击炮越境攻击巴方边境检查站,致多名士兵死伤。 遇袭检查站位于南瓦济里斯坦。巴基斯坦西北部城 市白沙瓦一名安全官员告诉法新社记者,炮击持续大约 两小时,致4名士兵丧生,两名士兵受伤。

他说:"(阿方)从边境发射超过20枚迫击炮弹,3枚 击中巴方准军事组织边防军设在安古尔阿达的检查站。' 当天,阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊和巴基斯坦总统 阿西夫·阿里·扎尔达里在阿富汗首都喀布尔会晤。

最近几个星期,巴阿边境地区局势紧张,阿富汗库纳尔 省、楠格哈尔省边民指认他们遭到巴方上百发火箭弹攻击。

小泽一郎被暂停党员资格

据新华社东京7月20日电 日本执政的民主党20 日召开常任干事会,决定驳回该党前干事长小泽一郎的 陈述书,对其给予暂停党员资格的处分。

当天早些时候,民主党伦理委员会对小泽的陈述书进 行审议,提出了驳回其陈述书的意见。在被暂停党员资格 后,小泽的政治活动将受到限制,小泽在法院作出判决前 不能竞选该党代表(党首)或在代表选举时参与投票。

前南战争罪行嫌疑人 哈季奇塞尔维亚被捕

据新华社贝尔格莱德7月20日电 塞尔维亚总统鲍 里斯·塔迪奇 20 日在此间的一次特别新闻发布会上证 实,被前南斯拉夫问题国际刑事法庭通缉的克罗地亚塞 族前领导人戈兰·哈季奇已于当天被捕。

塔迪奇说,当天早上8点24分,戈兰·哈季奇在弗鲁 什卡山被捕。塔迪奇没有透露逮捕行动的进一步细节。

哈季奇生于1958年,在1991年至1995年克罗地亚 战争期间,曾担任在克境内单方面宣布成立的"塞尔维亚 克拉伊纳共和国"总统。1995年克罗地亚军队发起"风 暴行动",击溃哈季奇领导的塞族武装并瓦解了"塞尔维 亚克拉伊纳共和国"。

2004年前南问题国际刑事法庭对哈季奇提出指控 并发出通缉令,称其在克罗地亚战争期间杀死数百名克 族平民并且强制驱逐约2.8万名克族人及其他非塞族人, 犯有战争罪和反人类罪。

哈季奇是前南刑庭通缉的最后一名战争罪行嫌疑 今年5月26日,塞尔维亚逮捕了前波黑塞族武装司 令姆拉迪奇,并将其引渡至海牙国际法院。

韩国首架自制民用飞机试飞成功



国自主研制的第一架 4座位小型飞机试飞。 韩国国土海洋部

当天上午在庆尚南道 泗川市的韩国航空宇 宙产业公司举行了第 一架民用飞机的试飞 庆典仪式,并向公众 展示了新制造的飞 机。 韩媒体报道说, 这标志着韩国加入自 主制造民用飞机的国 家行列。

新华社发

据新华社华盛顿7月19日电"阿 特兰蒂斯"号航天飞机于美国东部时间 19日清晨脱离国际空间站。由于美国航 天飞机项目即将终结,此次脱离也意味 着二者的永别。

美国航天局发布的信息显示,美 国东部时间2时28分(北京时间14时 28分),"阿特兰蒂斯"号开始与空间站 分离,当时二者正在太平洋上空约391 公里处的轨道上。

"阿特兰蒂斯"号永别太空

"阿特兰蒂斯"号指令长克里 斯·弗格森向空间站宇航员话别: "谢谢招待我们,此行非常愉快。" 空间站飞行工程师罗恩 · 加兰回应 道:"我们回到地球再见。"地面控 制中心预祝"阿特兰蒂斯"号机组

"阿特兰蒂斯"号预计将于美 国东部时间21日5时57分(北京时 间17时57分)返回地球并退役,美 国为期30年的航天飞机项目也宣 告终结。

吉尔吉斯斯坦发生6.2级强震

造成乌兹别克斯坦13人死亡86人受伤



据新华社比什凯克7月20日电 据 美国地质勘探局20日消息,吉尔吉斯斯 坦西南部地区当天凌晨发生里氏6.2级 地震。目前尚未有人员伤亡和财产损 失报告

根据美国地质勘探局的报告,地 震震中位于吉尔吉斯斯坦与乌兹别克 斯坦边境地区,距离乌兹别克斯坦费 尔干纳西南约42公里,震源深度为9.2 公里。

据报道,地震持续了约15秒。截至 记者发稿时,吉官方尚未有人员伤亡的 报告。有报道说,此次震中位于山区, 可能不会造成严重人员伤亡。 吉首都比什凯克当天凌晨震感明

显,但地震并未引起恐慌,大部分市民 待在家里,街头未出现异常情况。 另据外电报道,此次地震在乌兹别